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Kedves Vezetőtársaim! 
 
Kassán, Borsiban, Sárospatakon értek véget a nyolc év Rákóczi programjai. 
 
Pataki táborunkból a szabadságharc gyermek honvédjeinek szülőhelyeire látogattunk. Mádon, 

- ahol hősünk, Koroknay Dániel született – a nevét viselő az iskolában, az igazgatónő fogadott 
bennünket, szívélyesen. Nagykinizsen az önkormányzat vendégei voltunk. A Hernád folyó 

mellett épült, egykori huszita templomban Szabó Jóskára emlékeztünk. Az Úrasztalára 
hősünk anyakönyvi naplója mellé, először tettük le parancsnokának egykori krónikáját, 
amelyben a legkisebb katonájának elestét gyászolja. 

 
Patakon levontuk a zászlót, s kéz a kézben körbeálltuk az utolsó tábortüzet, s már csak azzal 

tudtuk vigasztalni egymást, hogy jövőre újra találkozunk.  
Elégedettek lehetünk nevelőmunkánkkal, amelyhez most újra jó társaink voltak a határon túli 
testvércsapataink. Kibéd, Felsőszeli, Hármasfalu felfedezői, vezetői a nélkülözhetetlen 

jószívűséget, lelkes hangulatot, példaadó ötleteket hoztak otthonról. 
Tábori csapataink vezetői a szövetségben felnőtt, egykori ifjúvezetők voltak, de már mellettük 

tevékenykedtek a második nemzedék fiataljai. Eljött az idő, hogy jövőre már ennek az új 
nemzedéknek legjobbjai lesznek a tábori csapatok vezetői. A fiatal vezetők, az első nemzedék 
tagjai pedig a szövetség más területein vállalnak szolgálatot. 

 
Szövetségünk munkájának megbecsülését jelenti az Oktatási Államtitkárság támogatása, 

amely nélkül nagy bajban lettünk volna. Két pályázatunkat elutasították. Cipeljük magunkkal 
a szegénységet. 
Sárospatak önkormányzati vezetése a legnagyobb szeretettel vesz körül bennünket. A tábor 

befejezésekor megígérték, hogy jövőre rendbe hozzák a tábort. 
 

Ígéretes szeptember köszöntött ránk. Basa László honvéd csapata Cegléden, a Kossuth 
ünnepen díszelgett, ahonnan Tápiószele Kossuth ünnepére érkeztek. 
A tavalyi sikeres megemlékezés után újra Kossuth toborzót hirdetett a kecskeméti Zrínyi 

Ilona csapatunk. Szabó Antal szívesen fogadja a távolból érkezőket. Szeptember 25 –én 10 
órakor a fő téren. 

Balázs György a Gyöngyös - Abafiak csapatvezetője toborzó levelet írt a város diákjainak. 
 
Szívesen fogadjuk a csapatok híreit, terveit. 

 
Decemberben közgyűlést tartunk, ahol megvitatjuk a szövetség módosított alapszabályát, 

amelyet a honlapunkon találtok meg. Várjuk a véleményeket, javaslatokat. 
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